证券代码: 834691 证券简称: 鑫固环保 主办券商: 方正承销保荐

安徽鑫固环保股份有限公司

关于 2022 年第一次临时股东大会延期公告的更正公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

本公司董事会于 2022 年 2 月 9 日在全国中小企业股份转让系统官网 (www.neeq.com.cn)上发布了《关于 2022 年第一次临时股东大会延期公告》(公告编号: 2022-007),由于该公告部分内容表述不当,现予以更正。

一、更正事项的具体内容

由于临时工作安排调整,公司无法如期召开 2022 年第一次临时股东大会,经公司董事会审慎研究决定,2022 年第一次临时股东大会推迟至 2022 年 2 月 18 日举行,此次延期召开符合《公司法》等有关法律、法规及《公司章程》的规定。

二、更正后的具体内容

因近日疫情管控政策变化,部分拟与会股东(股东代表)出行受到影响,为 更好地统筹安排工作以保证股东大会的顺利召开,结合公司实际情况,董事会决 定延期召开 2022 年第一次临时股东大会,此次延期召开符合《公司法》等有关 法律、法规及《公司章程》的规定。

三、其他事项说明

原公告其他内容保持不变,更正后的《关于 2022 年第一次临时股东大会延期公告》随本公告一并披露。由此给投资者带来的不便,公司深表歉意,敬请谅解。

特此公告。

安徽鑫固环保股份有限公司 董事会

2022年2月10日